

U prostorijama Općine Medulin održan prvi radni sastanak na temu izrade Plana upravljanja kulturnim dobrima Medulinskog zaljeva.

Što je zapravo Plan upravljanja? Plan upravljanja je strateški dokument koji bi trebao definirati koje aktivnosti će se provoditi u prostoru od posebnog značaja, bilo da se radi o kulturnim ili prirodnim dobrima. U obuhvatu ovog plana je Medulinski zaljev i kao njegov središnji dio nameće se najznačajni lokalitet kulturne baštine a to je arheološki park Vižula.

Za izrađivača odabrana je tvrtka iz Zagreba Hadrijan i partneri koju predstavlja gđin Jadran Antolović, koji je za potrebe izrade plana oko sebe okupio stručni tim koji sadrži specijaliste iz područja arheologije, zaštite prirode te menadmenta u kulturi i turizmu.

U sklopu procesa izrade plana upravljanja formirano je povjerenstvo za nadzor izrade plana. Povjerenstvo će djelovati kao savjetodavno tijelo sastavljeno od institucija koje će u kasnijoj operativnoj fazi bitno utjecati na provedbu plana, iz tog razloga važno je uključiti sva dionike u samom početku, kako bi plan bio što jednostavniji za provođenje jer upravo je kreiranje plana kojeg je moguće provesti ključan ali i najizazovniji cilj ovog projekta.

U sastavu povjerenstva nalaze se: Turistička zajednica Općine Medulin, Javna ustanova Kamenjak, Arheološki muzej Istre i Lučka kapetanija Pula, dok je naručitelj i nositelj izrade Općina Medulin.

Sredstva za izradu plana osigurana su iz EU fondova, točnije programa Interreg Italy – Croatia, Value + čiji je osnovni cilj promocija vrijednosti prirodne i kulturne baštine i održivi razvoj te čije će se aktivnosti provoditi u 2025. godini.

Početak sljedeće godine očekujemo da ćemo imati pred sobom prvi nacrt plana upravljanja kulturnim dobrima Medulinskog zaljeva koji ćemo predstaviti našim mještanima, te se radujemo njihovom doprinosu izradi plana, a sve s ciljem da u narednom periodu senzibiliziramo zainteresiranu javnost za vlastitu kulturnu baštinu i pronađemo prave aktivnosti za valorizaciju i prezenataciju iste. (iPress)

Općina Medulin kreće s izradom Plana upravljanja kulturnim dobrima Medulinskog zaljeva

Kategorija: ISTRAAžurirano: Četvrtak, 31 Listopad 2024 14:04

Objavljeno: Četvrtak, 31 Listopad 2024 14:04



